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DETTAGLIO MESSAGGIO INVIATO

Chiarimenti al 21.06.2016 - 1240320 - Servizio di organizzazione e realizzazione dei corsi collettivi e
individuali di aggiornamento in lingua inglese

10 - Destinatari
1240320

Servizio di organizzazione e realizzazione dei corsi collettivi e individuali di aggiornamento in lingua
inglese

AIFA - AGENZIA ITALIANA DEL FARMACO

GIOVANNI TORRE

04/07/2016 12:00

Alla scrivente Agenzia sono pervenuti i seguenti chiarimenti. QUESITO n. 1: “Si chiede come mai nel
prospetto dei principali prestazioni di servizi analoghi richiesto dall'art. 8.3: offerta tecnica, della
lettera di invito, e' escluso il 2015 e vengono richiesti dal 2011 al 2014. possiamo comunque inserire
anche i lavori eseguiti nel 2015?” RISPOSTA n.1: Si comunica che per mero errore materiale & stato
indicato il triennio 2011-2014; si precisa che il corretto triennio di riferimento & 2012-2015. QUESITO
n. 2: “Cosa intendete nella domanda di partecipazione: di essere in possesso di tutte le autorizzazioni
e/o attestazioni e di avere effettuato tutte le debite iscrizioni ad Albi e/o Registri, ove necessarie per
I'esecuzione dei servizi oggetto della presente procedura di gara e precisamente?” RISPOSTA n.2:
L'OE deve dichiarare che ogni insegnante che intende mettere a disposizione per I'esecuzione a regola
d’arte dei servizi come descritti nel Capitolato tecnico, & in possesso di certificazione TOEFL o titolo
equipollente o superiore, espressamente richiesto nella Lettera di Invito e nel Capitolato. Distinti
saluti. Il RUP
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